
3 to 5 yrs
38.3%

5 + yrs
28.7%

1 to 2 yrs
21.5%
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11.5%
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81.5%

Wanting More
16.7%

No
1.8%

Unsure
48.1%

Yes
38.5%

No
13.5%
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HOW LONG HAVE YOU BEEN EMPLOYED WITH NASCHA

ARE YOUR THOUGHTS, IDEAS AND
OPINIONS LISTENED TO

Community: Providing a
sense of belonging

NASCHA'S VALUES

Create Growth: Diversity
and respond to change

DO YOU FEEL REWARDED
FOR THE JOB THAT YOU DO

0 > 12 months      6

1 - 2 years              11

3 - 5 years            20

5 +  years              15

YES NA
0

5

15

30

45

60

YES 46 NO 3 NA 3

4.54 Average Rating

Service Quality: Respond
with personalised service

4.38 Average Rating
4.35 Average Rating 4.33 Average Rating

DO YOU FEEL THAT YOU ARE PROVIDED
WITH ENOUGH TRAINING?

Being Real: Explore what
is possible

YES 44

NO 1

WOULD LIKE MORE 9

NO 2YES 50

WOULD YOU RECOMMEND
NASCHA TO A FRIEND OR

COLEAGUE?

YES 49 NO 3

DO YOU FEEL YOUR WAGE IS
COMPETITIVE IN THE NDIS MARKET

NASCHA'SVALUES NASCHA'S VALUES NASCHA'S VALUES

YES 20

NO 7

UNSURE 25

NO

Based on 52 responses




